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Різдво – ч дове свято любові та надії – одне з най-
важливіших родинних свят, оли ожна сім’я створює в оселі
атмосфер затиш , достат та зла оди. З плином час
старі традиції змінювались та зни али але оловні з них і
сьо одні мають місце в цей чарівний вечір. Офіційним
цер овним святом Різдво Христове стало ІV столітті, і папа
Юлій І. Різдво на Р сі почали свят вати в Х столітті. У дея их
місцях ви ористов валося доріздвяна назва свята – Коляда.

Коляда — йде з часів дохристиянсь о о свята в
ніч на 25 р дня на честь народження Сонця. Старе слов’ян-
сь е свято на честь поворота Сонця на весн . Наші пращ ри
свят вали свято Коляди, або, я йо о ще називали свято
Корот на, 21 р дня за новим стилем. співали пісні про Сонце,
Місяць і зорі, вшанов вали ожен з 12 місяців в році, от ючи
та звані «12 страв». Ця традиція збере лася і до наших днів,
але на лався ще християнсь ий мотив. На Різдво олядни и
та ож ходять від хати до хати і співають оляд и, але пов’язані
із народженням Іс са Христа, а не Сонця. У Святий вечір до
“вечірньої зорі” нічо о не їдять і не сідають за стіл.

Різдвяні Обере и. Наші пред и вірили, що Святвечір
с ха трава наб ває ма ічн сил . На підло идали сіно,

оріхи та солодощі. Крім сіна, під с атертиною належало
роз ласти обере и: часни – «щоб не прист пала до хати
нечиста сила», зерно – «щоб б в добрий рожай», а та ож
роші – «щоб доброб т в хатi тримався». За давнім звичаєм,
на стіл ставили зайв таріл з лож ою, адже напередодні
Різдва на сімейн трапез в б дино зліталися д ші померлих
родичів.

Святвечір. Одне з най рочистіших християнсь их свят,
я е відзначається ввечері напередодні Різдва. Дата свят -
вання різними цер вами залежить від дати свят вання Різдва.
Зо рема, частина християн східно о обряд відзначають
свято за Юліансь им алендарем 24 р дня або 6 січня – за

Ці аве про Різдво

Свято любові та надії

Добрий вечір тобі, пане осподарю, рад йся,
Ой, рад йся, земле, Син Божий народився.

Застеляйте столи, та все илимами, рад йся,
Ой, рад йся, земле, Син Божий народився.

Та ладіть алачі з ярої пшениці, рад йся,
Ой, рад йся, земле, Син Божий народився.

Бо прийд ть до тебе три празни и в ості, рад йся,
Ой, рад йся, земле, Син Божий народився.

А перший же празни : Рождество Христове, рад йся,
Ой, рад йся, земле, Син Божий народився.

А др ий же празни : Свято о Василя, рад йся,
Ой, рад йся, земле, Син Божий народився.

А третій же празни : Святе Водохреща, рад йся,
Ой, рад йся, земле, Син Божий народився.

Кров для своїх пацієнтів
Меди и 5-ї місь ої лінічної лі арні Львова запо-

чат вали а цію «Донори теж ерої. За тобою – три
життя», під час я ої здаватим ть ров на потреби па-
цієнтів.

«Мало хто знає, що здача рові ви он є подвійне завдання:
рят є життя реципієнта і по ращ є здоров’я донора. Ми
вирішили самі забезпечити достатню іль ість запасів рові
для нашої лі арні, том й розпочинаємо цю а цію. Ми назвали
наш а цію «Донори теж ерої. За тобою – три життя», бо і
справді з однієї дози рові можна забезпечити потреби
де іль ох пацієнтів, і ожном з них перелити лише один з
необхідних омпонентів (еритроцити, тромбоцити і плазм )»,
- с азав енеральний дире тор КНП «5-та місь а лінічна
лі арня м. Львова» Андрій Мись ів.

У КНП «5-а місь а лінічна лі арня м. Львова» цьо оріч
проведено 2450 переливань рові, з них 2050 переливань

рові пацієнтам відділенні ематоло ії та інтенсивної терапії.
1004 донори здали ров для потреб пацієнтів.

«Дефіцит рові є д же вели ий. На жаль, часто люди
тиждень че ають необхідної р пи рові, і через те затя ється
лі вання», – пояснив завід вач відділення ематоло ії та ін-
тенсивної терапії Юрій Кароль. Тож меди и 5-ї лі арні зда-
ватим ть ров на потреби пацієнтів постійно.

«Швид і» для ромад
Львівщини

Львівсь ий обласний центр е стреної медичної допомо и
та медицини атастроф (Центр) отримав ще 30 нових
автомобілів швид ої допомо и. “Швид і” передали різні
райони області, щоб медичні працівни и мо ли швид о та
я існо надавати допомо на територіях. Ці автомобілі
за плені в рам ах фінанс вання від НСЗУ Національна

Добрі новини

сл жба здоров’я У раїни. “Вартість однієї автів и 1млн
930 тис рн. Раніше впродовж ро Центр ЕМД чотири рази
поновлював автопар . Щодня до пацієнтів е стрена медична
сл жба здійснює більше 600 виїздів.Постав а цих авто
забезпечить швид е наданння допомо и меш анцям”, -
зазначив заст пни олови Львівсь ої ОДАЮрій Б ч о.

З т рботою про дітей
У дитячій лі арні на Орли а запрацювала с часна нейро-

хір р ічна операційна. Це обладнання дозволяє опер вати
с ладні ново творення оловно о та спинно о моз діто .
Палата – це сво о род ерметична апс ла, я а неможлив-
лює потрапляння інфе ції, що робить операцію безпечною.

На це б ли зал чені ошти з місь о о бюджет та ошти
Громадсь о о бюджет , а та ож ошті бла одійни ів, без я их
ця півля б ла б неможливою.

ВІТАЄМО!
У азом Президента У раїни

від 30.11.2021 р.№ 607/2021 медичних
та фармацевтичних працівни ів
відзначено державними на ородами
та почесними званнями з на оди 30-ї
річниці підтвердження все раїнсь им
референд мом А та про олошення
незалежності У раїни 1 р дня 1991 р.

За значний особистий внесо
соціально-е ономічний, на ово-

технічний, льт рно-освітній розвито
У раїни, ва омі тр дові дося нення,
ба аторічн с млінн працю
на ороджено

Орденом «За засл и» ІІІ ст пеня
Василя Нова а, дире тора

ДУ «Інстит т патоло ії рові та
трансф зійної медицини Національної
а адемії медичних на У раїни»;

Сієм�вієм�посіваєм
з Новим роком всіх вітаєм!
Шановні оле и!

Ось і за інчився ще один рі . Рі важ ий, я ий приніс наше життя ба ато випроб вань, неочі ваних подій, втрат
на фронті, в том числі й на мирном . Рі , я ий заставив нас по-іншом поставитись до своїх життєвих принципів,
пріоритетів, цінностей. Одна наша віра, сподівання, завжди спрямовані на раще. Ось і напередодні Новорічних та
Різдвяних свят наші д м и, наші серця наповнені любов’ю, добрими надіями на щастя та зла од .

Нехай Новорічні дзвони і Різдвяна оляда наповнять ваші серця і д ші Господнім миром, любов’ю, милосердям,
добром і бла одаттю!

Від щиро о серця вітаємо вас із прийдешніми святами Ново о Ро та Світло о Різдва Христово о!
Нехай не аразди залишаться позад , а приємні спо ади, добрий настрій б д ть вашими с п тни ами наст пном

році. Здоров’я, мир та достат вам та вашим родинам. Нехай Господь береже спо ій та затишо ваших осель.
З пова ою,

Юрій БІЛИЙ,
олова Львівсь ої обласної професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Гри оріансь им алендарем. Вечеряти сідали, я тіль и на
небі з’являлася перша зір а, а до цьо о момент православні
нічо о не їли. Під час трапези не дозволялося олосно роз-
мовляти і тим більше сваритися: «б де родинi олотнеча
цiлій рi ». У ості в цей вечір не ходили, але, я що в хат
просився подорожній, йо о приймали з особливою теплотою.

Що їли на Святвечір? Крім ті, в Святий вечір
подавали ще 11 пісних страв. М’ясних і молочних
прод тів в меню не б ло, адже ще тривав піст.
Пе ли пиріж и – з ап стою, рибами, васолею,
ма ом. Та ож ліпили варени и з вишнями, яб-
л ами, сливами, р шами. Обов’яз ово ставили
на стіл линяний лечи з зваром – омпотом із
с хофр тів. Гот вали рибні страви: холодець,

юш , печеню. Робили салати з б ря а, редь и,
ап сти і рибів.

К тя. До ті б ло особливе ставлення, адже зерно в
рит альном блюді символіз є вос ресіння з неб ття, ма –
достато , а оріхи з родзин ами – дов оліття і процвітання.

Різдвяна ялин а. Насправді при рашання ялин и, це
не Новорічна традиція, а не Різдвяна. У християнсь ій релі ії
ялин називали деревом Іс са. Ялин ова ля – насправді
стилізоване райсь е ябл о. Раніше ялин и при рашали саме
цим фр том по анало ії з райсь им деревом. Потім до ябл
почали додавати пряни и та печиво. Гіл и не витрим вали
та ої ва и, тож замість ябл ви адали с ляні при раси.
Перша ялин ова ля з’явилася в Са сонії XVI ст.

Віфлеємсь а зір а – це б ла омета, іна ше, я
вона мо ла йти небом й вести за собою волхвів. Інша іпо-
теза оворить, що в день народження Христа Мер рій
підійшов близь о до Землі і відбив від себе світло одраз
іль ох інших планет, я і виши валися в небі я ось по-
особливом – і Мер рій «засяяв» яс равіше.

Три східних царя (волхви) Валтасар, Гаспар і Мель-
хіор, я і прийшли до Іс са насправді б ли вченими-аст-
рономами. Відомі й цінні подар н и, що вони принесли
малом Месії: золото, ладан і смирн . Ці дари збере лися й
до сьо одні. Вони знаходяться на святій орі Афон в монастирі
свято о Павла.

Вертеп. Перший вертеп з живими свійсь ими тваринами
влашт вав святий Францис Асизь ий 1224 році.

Найважливіша різдвяна традиція – прощення всіх об-
раз: тіль и тоді в д ші оселиться мир!


